

τεμαχίου άρ. 64 του ειρημένου σχεδίου ήτις γωνία εύρίσκεται επί οδου άγούσης προς τό χωρίον Νήσου· εκείθεν με νοτιοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος της ειρημένης οδου μέχρι της νοτιοδυτικής γωνίας του τεμαχίου άρ. 323 του Συμπλέγματος «J» του χωρίου «Δάλι», ήτις γωνία εύρίσκεται επί της διασταυρώσεως της ειρημένης οδου μεθ' έτέρας οδου· εκείθεν με θόρειον κατεύθυνσιν κατά μήκος της δευτέρας αναφερθείσης οδου μέχρι της βορειοδυτικής γωνίας του τεμαχίου άρ. 311 του Συμπλέγματος «K» του χωρίου «Δάλι» ήτις γωνία εύρίσκεται επί του ποταμου «Άλμυρός Ποταμός»· εκείθεν με βορειοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ποταμου μέχρι της γεφύρας της οδου της άγούσης προς την κυρίαν οδόν Λεμεσου—Λευκωσίας παρά τό άπώτατον νότιον σημείον του τεμαχίου άρ. 553 του Συμπλέγματος «M» του ειρημένου χωρίου· εκείθεν με βορειοδυτικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος της πρώτης αναφερθείσης οδου μέχρι της βορειοδυτικής γωνίας του τεμαχίου άρ. 453 του Συμπλέγματος «K» του χωρίου «Γέρι», ήτις γωνία εύρίσκεται επί του χωριτικού όριου μεταξύ των χωρίων «Γέρι και Λατσία»· εκείθεν με θόρειον κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού όριου μέχρι της βορειοδυτικής γωνίας του τεμαχίου άρ. 750 του ειρημένου Συμπλέγματος και χωρίου, ήτις γωνία εύρίσκεται επί της χωριτικής οδου «Λατσία—Γέρι»· εκείθεν με ανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος της ειρημένης χωριτικής οδου μέχρι του άπωτάτου δυτικού σημείου του τεμαχίου άρ. 648 του Συμπλέγματος «B» του χωρίου «Γέρι»· εκείθεν βορείως εις εύθειαν γραμμήν μέχρι του άπωτάτου ανατολικού σημείου του τεμαχίου άρ. 574 του ειρημένου Συμπλέγματος και χωρίου τό όποιον σημείον εύρίσκεται επί του ποταμου «Δρακόνια Ποταμός»· εκείθεν με θόρειον κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου ποταμου μέχρι του άπωτάτου δυτικού σημείου του τεμαχίου άρ. 664 του ειρημένου Συμπλέγματος και χωρίου, τό όποιον σημείον εύρίσκεται επί του χωριτικού όριου μεταξύ των χωρίων «Γέρι και Άγλαντζιά»· εκείθεν με θόρειον και βορειοανατολικήν κατεύθυνσιν κατά μήκος του ειρημένου χωριτικού όριου μέχρι του σημείου άρχης.

Όλόκληρος ή προαναφερθείσα περιοχή έμφαίνεται πλαισιουμένη δια χρώματος έρυθρου επί του Κυβερνητικού Χάρτου ύπ' αύξοντα άρ. 2131 άντίγραφον του όποίου διατίθεται προς επιθεώρησιν εις τό Γραφείον του Έπαρχου Λευκωσίας—Κυρηνείας.

Έν Λευκωσία τή 8η Ίανουαρίου 1970

(Υ.Ε. 148/69.)

#### Αριθμός 76

Ο ΠΕΡΙ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΣ,  
ΚΕΦ. 28  
ΟΙ ΠΕΡΙ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ  
1956—1959

Γνωστοποίησις δυνάμει του Κανονισμού 20 (δ)

Δυνάμει της παραγράφου (δ) του Κανονισμού 20 των περι Έξαγωγής Γεωργικών Προϊόντων Κανονισμών 1956 έως 1959 και της παραγράφου 3 (ε) του άρθρου 188 του Συντάγματος, όρίζεται ως ήμέρα έναρξεως της έκκοπής των προοριζομένων δι' έξαγωγήν πορτοκαλιών τύπου «Βαλέντσια» έσοδείας 1970 ή Τετάρτη, 28η Ίανουαρίου 1970.

Τή 20η Ίανουαρίου 1970

(Άρ. Πρωτ.: 656/ΙΙΙ.)

Ν. Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,  
Υπουργός.